

12月2日上证综指走势图



上证综指 收盘 3536.91 成交量 301.49亿股

上证综指	收盘	3536.91
成交量		301.49亿股
深证成指	收盘	12186.27
成交量		263.99亿股

12月2日波动最大行业走势图



收盘	涨跌幅	成交量
1967.71	5.87%	36.20亿股

前10月我国与“一带一路”沿线国家双边投资增长较快



抵达南非后 习近平同南非总统祖马举行会谈



12月2日,国家主席习近平在比勒陀利亚同南非总统祖马举行会谈。



12月2日,国家主席习近平抵达南非首都比勒陀利亚,开始对南非进行国事访问。这是习近平和夫人彭丽媛向欢迎人群挥手致意。

本报比勒陀利亚12月2日电 记者经凯报道:国家主席习近平2日在比勒陀利亚同南非总统祖马举行会谈。两国元首一致认为,中南关系面临历史性发展机遇,双方要以落实两国高层共识和《中南5-10年合作战略规划》为抓手,以中非合作论坛约翰内斯堡峰会为新起点,推动中南关系再上新台阶。

会谈前,祖马在联邦大厦广场为习近平举行隆重欢迎仪式。中南两国国旗迎风飘扬,仪仗队整装肃立。习近平和夫人彭丽媛抵达时,受到祖马总统和夫人热情迎接。两国元首登上检阅台,军乐队奏中南两国国歌,鸣礼炮21响。习近平检阅仪仗队。

在会谈中,习近平指出,中南双方均将中南关系视为各自对外政策战略支点和优先方向。在双方共同努力下,中南全面战略伙伴关系保持强劲发展势头,政治互信不断增强,各领域务实合作快速发展,给两国人民带来实实在在利益。

习近平强调,中方重视发展中南“同志加兄弟”的特殊关系。双方要坚持做面向未来、高度互信的战略伙伴,密切高层交往,加强政党、政府、立法机构交流,继续就涉及各自核心利益和重大关切问题相互支持。双方要坚持做平等互利、合作共赢的发展伙伴,发挥中南政治互信和经济互补两大优势,推动海洋经济、产能、能源、贸易、投资等重点领域合作,促进双边贸易均

衡、可持续发展。中方愿助力南非引领中非产能合作,促进非洲工业化的努力,支持金融机构扩大对南非融资规模,创新金融合作,支持加快金砖国家新开发银行非洲区域中心筹建工作,为南非和非洲国家发展发挥积极作用。双方要坚持做相知相亲、交流互鉴的友好伙伴,加大教育、文化、旅游、航空等领域合作,巩固人文交流蓬勃发展势头。双方要坚持做相互支持、密切协作的全球伙伴,加强在地区和国际组织中的协调配合,推动金砖国家合作取得更多成果。

祖马表示,热烈欢迎习近平主席访问南非并共同主持中非合作论坛峰会。当前,南中双方共同努力,落实两国元首达成的共识和《南中5-10年合作战略规划》。双方贸易投资、基础设施、工业园区、企业孵化、冶金、海洋经济等合作稳步推进。南方希望扩大双方经贸、科技、能源、海洋水产、商业航空、融资等领域合作,欢迎中国企业加大对南投资。南方支持扩大两国人员交流,愿加强同中方在联合国、二十国集团等多边组织及应对气候变化等重大国际问题上协调和合作,维护发展中国家共同利益。南方支持中方主办二十国集团领导人杭州峰会。

习近平指出,再过两天,我和总统先生将共同主持中非合作论坛约翰内斯堡峰会。中非双方将围绕“中非携手并进:合作共赢、共同发展”这一主题,共同规划未来3年务实合作,加快非

洲工业化和农业现代化进程,助力非洲实现自主可持续发展。相信本次峰会将成为加强中非团结、引领中非合作的历史性盛会,开创中非合作共赢、共同发展新时代。

祖马对此表示赞同,强调此次中非合作论坛峰会是一次历史性盛会,必将深化非洲同中国的合作关系。

会谈后,两国元首共同出席了双方经贸、文化、科技等领域多项合作文件签字仪式。两国元首还共同会见了记者。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

本报比勒陀利亚12月2日电 记者经凯报道:国家主席习近平2日抵达南非首都比勒陀利亚,开始对南非进行国事访问。

当地时间下午1时45分许,习近平乘坐的专机抵达比勒陀利亚瓦特克斯空军基地。习近平和夫人彭丽媛受到南非外长马沙巴内等政府高级官员热情迎接。南非儿童向习近平夫妇献上鲜花。礼兵在红地毯两侧行注目礼。

习近平向南非政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,当前,中南全面战略伙伴关系快速发展,两国关系进入历史最好时期。双方政治互信不断增强,各领域务实合作深入推进,人文交流蓬勃开展,国际合作日益密切。我期待这次访问期间,同祖马总统就双边关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意

见,推动中南全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民,为促进非洲和世界和平与发展事业作出更大贡献。

习近平强调,中非合作论坛约翰内斯堡峰会是在非洲大陆首次举办中非峰会,对推动中非关系全面发展,促进世界更加均衡、包容、可持续发展具有里程碑意义。我期待同论坛各成员国领导人共商合作大计,共同为新形势下中非友好合作未来作出新规划,注入新动力。我相信,这次峰会必将取得丰硕成果,谱写中非关系新的历史篇章。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻南非大使田学军也到机场迎接。

习近平在结束对津巴布韦国事访问后抵达比勒陀利亚。在南非期间,习近平还将赴约翰内斯堡,主持中非合作论坛峰会。

离开津巴布韦时,津巴布韦总统穆加贝副总统姆南加古瓦、副总统穆波科、外长蒙本盖圭等政府高级官员到机场送行,两国元首进行了亲切友好的话别。穆加贝夫妇在机场为习近平夫妇举行隆重欢送仪式。当地民众跳起传统舞蹈,祝贺习近平对津巴布韦的访问取得圆满成功。军乐队奏中津两国国歌,仪仗队持枪行礼。两国元首期待在中非合作论坛约翰内斯堡峰会期间再度相逢。

习近平考察津巴布韦野生动物救助基地

本报哈拉雷12月2日电 记者王涛 胡英华报道:国家主席习近平2日在津巴布韦考察野生动物救助基地。津巴布韦旅游部长陪同考察。

在基地负责人陪同下,习近平和夫人彭丽媛参观了基地救助的大象、狮子、穿山甲、长颈鹿、角马等野生动物,并给大象、长颈鹿喂食水果、树叶。

习近平详细询问基地建设情况、动物的生活习性、救助、成长情况后指出,野生动物是地球上所有生命和自然生态系统重要组成部分,它们的生存状况同人类可持续发展息息相关。津巴布韦自然资源丰富,长期以来,津巴布韦政府和人民在野生动物保护领域作出了不懈努力。

习近平强调,中国高度重视野生动物保护事业,加强野生动物栖息地保护和拯救繁育工作,严厉打击野生动物及象牙等动物产品非法贸易,取得显著成效。中国加强宣传教育,民间团体等也积极参与此项工作,中国野生动物保护事业群众基础不断扩大。同时,中国认真履行野生动物保护国际义务,积极参与野生动物保护国际



12月2日,国家主席习近平在津巴布韦考察野生动物救助基地。在基地负责人陪同下,习近平和夫人彭丽媛参观了基地救助的野生动物,并给大象、长颈鹿喂食水果、树叶。

习近平致函祝贺老挝建国40周年

新华社万象12月2日电 (记者侯丽军 荣忠霞) 中共中央总书记、国家主席习近平1日向老挝人民革命党中央总书记、国家主席朱马利致亲笔贺函,祝贺老挝人民民主共和国成立40周年。

习近平在亲笔贺函中说,在老挝人民民主共和国成立40周年之际,我代表中国党、政府和人民,并以我个人的名义,向朱马利总书记同志,向老挝党、政府和人民致以热烈祝贺。40年来,在老挝人民革命党的坚强领导下,老挝各族人民自力更生、艰苦奋斗,在社会主义建设和有原则的全面革新事业中取得巨大成就。我们为你们取得的成就感到由衷高兴,并衷心祝愿老挝人民革命党带领老挝各族人民,在建设国强民富、社会团结和谐、民主公正文明的社会主义国家的征程上不断取得更大成就。在双方共同努力下,中老政治互信日益深化,经贸合作快速发展,人文交流空前活跃,两党两国关系进入历史最好时期。我们愿同老方一道,在长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作方针和好邻居、好朋友、好同志、好伙伴精神指引下,深入推进高度互信互助互惠的中老全面战略合作伙伴关系,打造牢不可破的中老命运共同体,为维护本地区乃至世界的和平、稳定、发展作出更大贡献。

受中共中央和习近平总书记委派,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员张德江1日抵达万象,出席老挝人民民主共和国成立40周年庆典活动并对老挝进行正式友好访问。当天下午,张德江会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席朱马利,转达了习近平总书记对朱马利总书记的亲切问候和良好祝愿,并转交了习近平总书记的亲笔贺函。朱马利对习近平总书记致亲笔贺函表示诚挚感谢,并请张德江转达对习近平总书记的亲切问候和良好祝愿。

(下转第二版)

中非合作特别报道 中国企业对非投资合作步伐加快 随着习近平主席对非洲国家的访问活动逐渐展开,中国与非洲之间的交流与合作成为全球关注的焦点。中非正不断推动双边合作向更高水平迈进,中方充分利用市场化方式加大对非投资,中国企业对非投资合作的升级步伐逐年加快。 4版	气候变化巴黎大会特别报道 我应对气候变化自主贡献文件具体有力务实 中国气候变化事务特别代表解振华在介绍中国2020年后应对气候变化自主贡献文件时表示,中国应对气候变化自主贡献文件,既有减缓,也有适应,既有战略,也有政策,还有具体措施。中国的国家自主贡献文件是具体、有力、务实的。 5版
--	---